
Przyroda - łatwe

Mam nadzieję, że miło będzie Wam się rozwiązywało. Proszę o opinię !

Poziom trudności: Łastwy

1. Dawnymi przodkami skrzypów były :

A - pióropuszniki

B - kalamity

C - języcznik

2. U skrzypów nadziemną część rośliny stanowi :

A - korzeń

B - zarodnia

C - pęd

3. Ze szczątków paproci, widłaków i skrzypów wytworzyły się złoża :

A - piaskowca

B - węgla kamiennego

C - soli

4. Rośliny nagonasienne to tylko :

A - drzewa iglaste

B - warzywa

C - krzaki

5. Plecha skorupiasta to :

A - wzorzec geograficzny

B - mąkla tarniowa

C - tarczownica bruzdkowana

6. Wszystkie skały są zbudowane z :

A - minerałów

B - ziemi

C - piaskowca
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7. Torfowiec to :

A - roślina

B - zwierze

C - glon

8. Zbite strzępki grzybni tworzą :

A - grzybnię

B - owocniki

C - glebę
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Przyroda - łatwe

Mam nadzieję, że miło będzie Wam się rozwiązywało. Proszę o opinię !

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. B

4. A

5. A

6. A

7. A

8. B
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